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Vážení spoluobčané,
stejně jako v minulých letech, i letos jsme obdrželi od společnosti ASEKOL tzv. envi-

ronmentální vyúčtování. Jedná se o bilanci, kolik drobného elektroodpadu odevzdali občané 
Ludgeřovic do speciálních červených kontejnerů rozmístěných po obci, v případě větších 
kusů, například televizorů, pak přímo do areálu Technických služeb pod budovou pošty.

Z  Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že loni 
občané odevzdali k recyklaci 36 televizí, 25 monitorů a 2 607,09 kg drobného elektra. Sna-
ha obyvatel obce recyklovat staré a nepoužívané elektrospotřebiče se již několik let vyplácí. 
Naše obec obdržela certifikát vypovídající nejen o přínosech třídění televizí a počítačových 
monitorů, ale také o velkém významu sběru drobných spotřebičů, jako jsou mobilní telefony. 
Díky environmentálnímu vyúčtování společnosti ASEKOL můžeme nyní přesně vyčíslit, 
o kolik elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin či vody jsme společně díky recyklaci 
vysloužilého elektra ušetřili. Víme také, o jaké množství jsme snížili produkci skleníkových 
plynů CO² nebo nebezpečného odpadu. Informace vycházejí ze studií neziskové společnosti 
ASEKOL, která s obcí dlouhodobě spolupracuje na recyklaci vytříděných elektrozařízení.

Zde jsou přesná čísla:
Společně jsme uspořili 72,03 MWh elektřiny, 4 668,78 litrů ropy, 288,14 m³ vody 

a 1,78 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 13,97 tun 
CO² a produkci nebezpečných odpadů o 59,12 tun.

Výsledek studie jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení, i těch nejmenších, 
má jednoznačně pozitivní dopad na životní prostředí. Když si uvědomíme, že recyklace běž-
ných 100 televizorů uspoří spotřebu elektrické energie pro domácnost až na 4 roky, nebo ušet-
ří přibližně 400 litrů ropy potřebných až k sedmi cestám do Chorvatska, jsou to impozantní 
čísla. Pozitivní zprávou pro uživatele počítačů také je, že odevzdání 10 vysloužilých monitorů 
ušetří spotřebu energie potřebnou pro chod notebooku po dobu necelých 5 let. Vám všem, kteří 
tříděním takto zásadně přispíváte k ochraně životního prostředí, patří skutečně obrovský dík. 

Oproti loňskému roku jsme sesbírali v Ludgeřovicích o více než 7 % více drobných 
elektrospotřebičů, což je určitě velmi potěšující zpráva. Věřím, že rok 2016 bude z tohoto 
pohledu opět lepší. Samozřejmě vím, že je stále možný prostor pro zlepšení a budu rád, když 
kdokoli z Vás navrhne například další možné místo pro umístění červeného kontejneru na 
elektroodpad a napomůže tak dalšímu zlepšení třídění v naší obci.

Mgr. Daniel Havlík, 
starosta obce

Slovo starosty

19. 08. 2016	 Letní kino (hřiště TJ Ludgeřovice)	
03. 09. 2016	 TFA mladého hasiče (Menšíkové louka)
	 Firefighters Challenge 2016 (Menšíkové louka)
14. 09. 2016	 Zasedání zastupitelstva obce (sál Obecního domu)	
17. 09. 2016	 Svatováclavský hudební festival (kostel sv. Mikuláše)

Kultura



8 / 2016� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

3



LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ� 8 / 2016

4

ZA FINANČNÍ PODPORY

On-line prodej vstupenek a seznam
předprodejních míst na

PRODEJ VSTUPENEK
V KANCELÁŘI SHF
Dr. Šmerala 6, Ostrava
vstupenky@shf.cz 

SLEVY A DALŠÍ 
VÝHODY PRO ČLENY 

KLUBU SHF

KUPTE  ČTYŘI 
VSTUPENKY 
A PÁTOU ZÍSKÁTE 
 ZDARMA www.shf.cz

Marek
Eben

RECITACE / VARHANY
PETR EBEN – JOB

17/09/2016
LUDGEŘOVICE

13. ROČNÍK MEZINÁRODNÍHO FESTIVALU

REKORDNÍCH 35 KONCERTŮ
01–28/09/2016

PŘEDPRODEJ TAKÉ 

V OBECNÍ KNIHOVNĚ LUDGEŘOVICE

KONCERT SE KONÁ POD ZÁŠTITOU STAROSTY LUDGEŘOVICE MGR. DANIELA HAVLÍKA
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Základní a mateřská škola
Slavnostní ukončení školního roku

V  krásně vyzdobené velké 
chodbě ludgeřovické základní 
školy se k  tomu 29. června sešli 
nejlepší a  nejúspěšnější žáci, ve-
dení a učitelský sbor školy, rodiče 
žáků, zástupci obcí Ludgeřovice 
a Markvartovice, zástupce mark-
vartovické základní školy, zá-
stupci SRPDŠ. V 15 hodin třídní 
učitelky a učitelé předali ocenění 
(diplom a  malou pozornost) žá-
kům svých tříd, kteří mají nej-
lepší výsledky v učení i v přístu-
pu k  němu. Z  každé třídy byli 
oceněni zpravidla 3 žáci. Dále 
byli školou oceněni ti, kteří dosáhli nejlepších výsledků ve sportu, vědomostních soutěžích 
a soutěžích znalosti cizích jazyků, v akcích pro zlepšení životního prostředí, bezpečnosti 
apod. Nakonec žákům popřáli pěkné prázdniny ředitel školy Mgr. Karel Moric, starosta 
Ludgeřovic Mgr. Daniel Havlík, starosta Markvartovic Ing. Pavel Myslivec, místostarostka 
Ludgeřovic Ing. Alena Janošová.

V 16 hodin nastoupili žáci devátých tříd ke slavnostnímu ukončení povinné školní do-
cházky a k převzetí posledního vysvědčení z ludgeřovické školy. Připravili si k tomu hezkou 
prezentaci o svých devíti letech ve škole a to jako večerníčkovou pohádku se spoustou foto-
grafií. Pak už třídní učitelky Mgr. Vladimíra Lišková (třída A) a Mgr. Miroslava Poštulková 
(třída B) dekorovali své žáky slavnostní šerpou a předali jim vysvědčení. U každého žáka 
uvedli i školu, kde budou ve svém vzdělávání pokračovat. Ředitel školy, zástupci obcí a ře-
ditelka markvartovické základní školy Mgr. Šárka Kubišová pak žákům blahopřáli a připo-

mněli jim, že záleží z podstatné 
části na nich, jak se dále bude 
vyvíjet jejich vzdělávání a  jak 
budou v životě úspěšní a spoko-
jení. Nakonec se žáci rozloučili 
se svými oblíbenými třídními 
učitelkami a  třídní učitelky se 
svými žáky.

Byla to krásná a  důstojná 
slavnost. Posledního června ještě 
třídní učitelé rozdali žákům prv-
ních až osmých tříd vysvědčení 
a prázdniny začaly.

AV.
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Nepřízeň počasí zaměstnala hasiče hned třikrát
Na náhlé změny počasí jsou naši hasiči dobře připraveni, ve většině případů si lze v klidu na-

chystat své osobní věci potřebné k zásahu. Ten totiž na sebe nenechá dlouho čekat a určitě nastane.

Ani pátek, 17. června, nebyl výjimkou. Již nad ránem byla znát změna počasí. Silný vítr, 
doprovázený dusnem. Tato kombinace vyčerpávala hasiče v zásahových oblecích takřka po 
celý den.

17. 6. 2016 – 10:00 hod. – Náraz automobilu do spadlé větve, „stará Hlučínská“
Jednotka vyjela na příkaz operačního střediska. Potvrzeno místo události cca 300 m od 

světelné křižovatky v Ludgeřovicích, silnice III/46611, ze směru od Hlučína událost blo-
kovala celý jízdní pruh. V době příjezdu JSDH byla již odklizena hlavní spadlá větev mimo 
komunikaci, do protějšího příkopu. Jednotka zajistila místo nehody a na místě zjistila únik 
provozních kapalin a oleje na vozovku v délce cca 15 m z havarovaného vozidla. Byl aplikován 
sorbent. Životní prostředí nebylo zasaženo. Z vozidla dále již nic nevytékalo. Po dočištění 
vozovky od provozních kapalin následoval i úklid menších vedlejších kusů větví a celkové 

vyčištění vozovky. Vlastní 
odtah vozidla zajistil ři-
dič svépomocí. V  průběhu 
celého zásahu jednotka 
usměrňovala kyvadlově do-
pravu v místě události. Ná-
sledně se vrátila zpět na zá-
kladnu. Při otáčení vozidla 
JSDH nad místem události 
zjistila jednotka další, vý-
razně menší větev, spadlou 
ve stejném směru cca o 150 
m výše (u  firmy TARRA 
pyrotechnik). Jednotka po 
zajištění místa zmíněnou 
větev odklidila za užití ruč-
ní síly.

17. 6. 2016 – 17:06 hod. – Pád větve na rodinný dům, Ludgeřovice
Jednotka vyjela na příkaz operačního střediska. Na místě zjištěn pád větve na rodin-

ný dům v ul. Hraniční. Jednotka provedla zajištění místa události a pomocí nastavovacího 
žebříku provedla výstup na střechu RD. Zde pořídila fotodokumentaci a následně provedla 
ořez větve motorovou pilou tak, aby nedošlo k poškození střechy samotné a ani fasády budo-
vy. Z důvodu naprasknutí větve až u hlavního kmene nad přívodním elektrickým vedením 
rozhodl velitel JSDH o povolání výškové techniky k dalšímu odstranění celé větve. Na místo 
se dostavila jednotka HZS st. Hlučín. Velitel této jednotky převzal velení u zásahu. Jednot-

Spolky
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ka SDH se dále řídila jeho pokyny a byla mu nápomocna při řešení události. Následoval 
přejezd obou vozidel JSDH na další ohlášenou událost – ul. Na Návsi, Ludgeřovice.

17. 6. 2016 – 18:28 hod. – Nalomená větev hrozící pádem, Ludgeřovice
JSDH společně s HZS st. Hlučín přejela od události v ul. Hraniční, Ludgeřovice. Na 

místě byla potvrzena nalomená silná větev staleté vrby u hřiště TJ. Větev hrozila pádem na 
cyklo posezení pod ní. Z důvodu dostatku sil a prostředků z místa odjela cisterna Ludge-
řovice na základnu, na místě zůstal pouze dopravní automobil JSDH a HZS st. Hlučín. 
Jednotka se řídila pokyny velitele HZS – odklízení drobných větví, motorovou pilu JSDH 
nepoužila. Po odstranění zlomené větve bylo okolí vrby opáskováno. Následně se vozidlo 
vrátilo zpět na základnu. 

Veselý konec dne se stromy nakonec završil ohlušující výkřik z hřiště TJ, který avizoval 
vyrovnání zápasu našich s Chorvatskem v rámci EURA 2016. Takže ani ten fotbal se nako-
nec nestihl. Prostě větru neporučíš, když to už někteří zkoušeli… 

Ing. David Lange

V Domově pod  
Vinnou horou

21. června jsme se zúčastnili na 
pozvání ředitelky domova zahradní 
slavnosti „Vítání léta ve španělském 
stylu“. V  úvodu nás všechny přiví-
tal   starosta města Hlučína  Mgr. 
Pavel Paschek, paní místostarostka 
Blanka Kotrlová a  ředitelka domo-
va Mgr. Marcela Mikulová. Za-
městnanci domova měli celou akci 
velmi pěkně připravenou. Nejdříve 

nám zatančili tradiční španělský 
tanec flamengo, dále nám před-
vedli zápas toreadorů s  býkem, 
vše ve stylovém oblečení, které 
si sami ušili. K  tanci a  posle-
chu hrála skupina KLASIK. Pro 
všechny bylo připraveno bohaté 
občerstvení. 

Zatancovali jsme si s klienty 
a výborně jsme se celou dobu ba-
vili.

Eva Vojevodová,  
předsedkyně KD Vrablovec
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Zajímavosti
Za počasím v Ludgeřovicích v první polovině roku 2016

Leden
Počasí v  novém roce 

pokračovalo v  mrazi-
vých dnech, které začaly 
o  vánocích. Celodenní 
mrazy vydržely až do 
7. ledna, v  noci se po-
hybovaly od -2 do -12, 
ve dne od -8 do -1 °C. 
Druhé období celoden-
ních mrazů začalo 17. 
a pokračovalo až do 24. 
ledna. Nejchladněji bylo 
23., kdy bylo po jasné 
noci -18 °C, což byl nej-
větší mráz letošní zimy. 
Celkem bylo v  lednu 
23 mrazivých nocí a  15 
mrazivých dnů. Bylo 7 jasných nebo polojasných dnů. Sněžilo jen třikrát a to 5., 16. a 24., 
sněhová pokrývka nikdy nedosáhla 10 cm. Byl to suchý měsíc, pořádně vůbec nepršelo. 
Celkově byl leden studený, suchý, slunce bylo málo.

Únor
Byl to teplý, ale tem-

ný měsíc. V noci klesly 
teploty pod nulu jen 3x 
ve dnech 25. až 27., kdy 
bylo kolem -5 °C. Od-
polední teploty byly po 
celý měsíc nad nulou, 
5x dokonce přesáhly 
+10, nejtepleji bylo 22., 
kdy teplota dosáhla 
+14 °C. Jasné nebo po-
lojasné dny byly jenom 
3 a to v první polovině 
měsíce. Vůbec nesně-
žilo, ale 4x vydatně 
pršelo. 
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Březen
Noci byly o  dost chladnější než 

v únoru, teploty klesly 8x pod nulu 
a jinak byly poměrně těsně nad nu-
lou. Všechny denní teploty byly nad 
nulou, 10x přesáhly +10 °C, z  toho 
3x kolem +15 °C, v  poslední břez-
nový den bylo nejtepleji a to +22 °C. 
Byl to velmi suchý měsíc, a  i  když 
bylo více než 20 dnů zataženo, po-
řádně nepršelo vůbec, bylo jen něko-
lik slabých přeháněk. Bylo 7 jasných 
nebo polojasných dnů.

Duben
Ranní teploty ještě 7x klesly mír-

ně pod nulu, jen 2x dosáhly +10 °C. 
Odpolední teploty se pohybovaly 
ve velkém rozpětí od +6 do +25 °C, 
z  toho 7x nad +20 °C. 4x vydatně 
pršelo, 12 dnů bylo jasných nebo 
polojasných. Byl to pro zeměděl-
ce i  zahrádkáře dobrý měsíc, bylo 
na duben dost slunce, tepla i vláhy. 
Ranní mrazíky byly slabé, takže 
příliš neškodily.

 

Květen
Májoví „zmrzlí muži“ se letos vů-

bec nedostavili, ranní teploty nikdy 
neklesly pod +6 °C, 12x byly v  in-
tervalu +10 až +15 °C. Odpolední 
teploty nikdy neklesly pod +10 °C, 
Ve druhé polovině měsíce 10x mír-
ně přesáhly +20 °C. Bylo 14 jasných 
nebo polojasných dnů. Celkem pět 
dnů bylo se slabými přeháňkami, jen 
29. byla v  poledne bouřka s  dvou-
hodinovým lijákem. Vytrvalý déšť 
nebyl žádný. Letošní máj byl krásný, 
teplý s  dostatkem slunečního svitu, 
jen vláhy bylo málo.
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Červen
Ranní teploty byly jen 2x mírně pod +10 °C a to v první dekádě. 25. byla nejteplejší noc, 

ráno bylo +24 °C. Odpolední teploty byly jen 3x mírně pod +20 °C, ve dnech 23. až 25. byly 
nad +30 °C, z toho 2x +34 °C. Bylo 13 jasných nebo polojasných dnů, po 4 dny slušně pršelo. 
16. byl silný vítr, lámal větve stromů, např. Na Návsi „U vrby“ spadla velká tlustá větev na 
elektrické vedení, museli zasahovat hasiči a elektrikáři. Byl to hezký letní měsíc s dostatkem 
tepla, slunce i vláhy.

 
Celkově shrnuto

Na počasí v první polovině roku nemáme důvod si ztěžovat. Leden byl sice dost studený 
a temný, to ale k zimě patří. Snad jen vláhy bylo méně, než by bylo optimální, a to jak sněhu, 
tak deště.

Kronika obce Ludgeřovice za rok 2015 je vytištěná
Kronika za rok 2015 má celkem se všemi pěti přílohami 339 stran a je v ní 613 fotografií. 

Přílohy kroniky jsou o akcích a událostech v kostele, v Obecním domě, na Vrablovci, na 
hřišti TJ. Pátá příloha obsahuje fotografické pohledy na obec pořízené v roce 2015. Jeden 
výtisk kroniky je pro veřejnost k dispozici k nahlédnutí v obecní knihovně. V počítačové 
formě je celá kronika na oficiálních webových stránkách obce Ludgeřovice.

AV.

Z obecní kroniky za rok 1971
V roce 1971 byla tzv. „normalizace“ rozjetá ve všech sférách politického, společenského 

i hospodářského života, vše se naplno vracelo do poměrů, jaké byly koncem padesátých a po-
čátkem šedesátých let. O všem zase rozhodovaly orgány KSČ. Občané si zvykali, zcela je 
opustila euforie „pražského jara“, vrátily se obavy o postavení v zaměstnání, o přijetí dětí na 
studia atd. Někteří však začali kšeftovat s okupačními sovětskými vojáky, zejména od nich 
kupovali velmi levný benzín. V obcích byla normalizací např. postižena činnost národních 
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výborů – řada poslanců nesměla nebo nechtěla pokračovat, stejné to bylo u společenských 
organizací, kde z těchto důvodů skončila řada aktivních členů.

Zde je šikmým písmem doslovný přepis zápisu v kronice obce Ludgeřovice za rok 1971:

Rok 1971 byl bohatý na politické události v našem státě. Významnou událostí byl především 
XIV. sjezd KSČ, který se konal v květnu 1971. Jemu předcházely místní, okresní a krajské kon-
ference. Přípravu sjezdu i  samotné závěry přijímali občané s nevšedním zájmem. Ovlivnil celé 
politické dění ve státě, ve městech i na vesnicích. Byla zaznamenána vyšší aktivita společenských 
organizací, zvýšila se celková angažovanost občanů. Vyvrcholením byly volby do všech zastupitel-
ských orgánů v našem státě. Předvolební schůze měly i v naší obci velmi dobrou úroveň a projevil 
se zvýšený zájem o celkové dění v obci. Občané se zajímali především o výběr místních kandidátů, 
především o ty, kteří je budou zastupovat ve volebním období 1971 – 1976 v místních orgánech. 
Zvýšenou pozornost věnovali rovněž volebnímu programu Národní fronty především proto, že 
zde byly zakotveny požadavky na zvelebení obce. Schůze stranické organizace byly svolávány pra-
videlně každý měsíc a v předvolebním období měly nebývale vysokou účast členů. Výběr poslanců 
byl prováděn za součinnosti všech společenských organizací. Byli navrženi ti, kteří se v uplynu-
lém období osvědčili a za poslance byli získáváni především mladí lidé a ženy. Samotné volby do 
zastupitelských orgánů se konaly ve dnech 26. a 27. 11. Poprvé se konaly ve dvou dnech, aby byla 
umožněna účast ve volbách všem občanům. Vysoká účast voličů byla zaznamenána již prvý den. 
Hlasování se účastnilo více než 70 % voličů. Volby se konaly ve třech volebních místnostech. Jedna 
byla umístěna v budově MNV, druhá ve škole a  třetí na Vrablovci. Ve volebních komisích bylo 
zapojeno 212 občanů. Samotné volby přinesly tyto výsledky: Voleb se zúčastnilo 99,77 % zapsaných 
voličů a všichni navržení kandidáti dostali potřebnou většinu hlasů. Úkoly správy obce zajišťoval 
po celý rok 1971 MNV zvolený v roce 1964. V průběhu roku 1971 se uskutečnilo 6 plenárních za-
sedání NV. MNV se na nich zabýval hospodařením obce podle rozpočtu, plněním hlavních úkolů 
podniku Komunálních služeb, úsekem školství a kultury, místním hospodářstvím a úsekem ochrany 
veřejného pořádku. Rada MNV se scházela na svých schůzích pravidelně jednou za 14 dnů. Počet 
komisí u MNV se v průběhu roku nezměnil. Po celý rok pracovaly tyto komise: komise pro výstav-
bu, komise pro veřejný pořádek, pro obchod, školská a kulturní, pro místní hospodářství, finanční 
a sociálně zdravotní. Do voleb pracovala i komise lidové kontroly. Ustavující schůze nového NV 
se konala dne 16. 12. 1971. Nově zvolení poslanci složili ústavou předepsaný slib a zvolili nové 
orgány obce. Předsedou obce byl zvolen s. Chyba Milan, místopředsedou s. Jaromír Jan, tajemníkem 
s. Baránek Josef, členy rady Dr. Franek Bohumír, Dvorský Erich, Lokaj Alfréd, Honyš Bernard, 
Hrdina Josef a Sobol Erich. Nově zvolení členové rady se stali současně předsedy komisí.

Byly to volby, které se způsobem provedení vrátily do padesátých let. Prakticky 100 % 
účastí voličů i téměř 100 % zvolení všech kandidátů bylo dosaženo tak, že KSČ označovala 
neúčast ve volbách a upravování volebních lístků za plentou za nepřátelské činy. Kdo k vol-
bám nepřišel sám, k tomu s urnou zašli a měl v kádrových materiálech „černý puntík“. Zajít 
za plentu se odvážilo jen několik jednotlivců.

Hospodaření obce vykazuje v  roce 1971 příznivé výsledky. Oproti celkovým rozpočtovaným 
příjmům se příjmy podstatně zvýšily a činily 989 730 Kčs. Nerozpočtované příjmy byly ještě vyšší. 
Činily 1 532 358,56 Kčs. Těchto příjmů bylo použito především na zabezpečení chodu všech zaří-
zení spravovaných NV a na zvelebovací akce zařazené do celoobecního závazku.



8 / 2016� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

13

V 1. čtvrtletí byla zahájena rekonstrukce státní silnice č. 11. Současně s touto akcí byly vybudo-
vány nové chodníky po celé délce obce a podél chodníků upraveny zelené pásy. Náklad na obě tyto 
úpravy činil 2 600 000 Kčs. Při této rekonstrukci byly upraveny i výjezdy do rodinných domků 
a značně se zlepšily i výjezdy z místních komunikací.

Rekonstruována (narovnána) byla část silnice od prodejny drogerie po Dolní školu. 
V tomto úseku zde bylo nebezpečné „esíčko“ se dvěma téměř pravoúhlými zatáčkami, z ně-
hož je část nyní součástí ulice Vrablovecká a část je spojnicí mezi ulicemi Hlučínská a Vrab-
lovecká.

V úseku u rybníků byla prodloužena vodovodní síť pro 32 rodinných domků. V blízkosti hřbi-
tova upravil MNV parkoviště pro osobní vozidla. Na hřišti TJ byla dokončena elektroinstalace 
v provozních budovách a 1. etapa výstavby kluziště. V osadě Vrablovec probíhala úspěšně výstavba 
společenské místnosti, která byla na konec roku zastřešena. Do provozu byla předána nová prodejna 
pro podnik Potraviny, jejíž výstavba si vyžádala nákladu 1 450 000 Kčs.

Ze zápisu není zřejmé, kde byla na Vrablovci ona nová společenská místnost, pravděpo-
dobně v místě současného Hostince Na Vrablovci. Jasné také není, o kterou novou prodejnu 
podniku Potraviny se jedná.

Občané pokračovali v tomto roce v úpravách okolí svých rodinných domků a společenské organi-
zace vylepšovaly svá zařízení. Ze svých finančních prostředků uvedl Svaz zahrádkářů do provozu 
novou moštárnu u Státního statku. Hospodaření MNV skončilo celkovým přebytkem 377 288,75 
Kčs. Tyto prostředky byly převedeny do Fondu rezerv a rozvoje a budou sloužit k financování zve-
lebovacích akcí roku 1972. Počet společenských organizací se rozšířil o skupinu Socialistického svazu 
mládeže, která byla založena v srpnu 1971. Na ustavující schůzi bylo přítomno 34 mladých lidí, 
kteří si zvolili vedení skupiny. Předsedou se stal Jiří Vjačka, který však na podzim nastoupil vo-
jenskou základní službu a jeho funkci převzal Rudolf Klapuch, který se stal ve volbách do NV po-
slancem MNV. Svazákům byla přidělena ke schůzování a besedám místnost – klubovna v požární 
zbrojnici a jejich činnost se začala úspěšně rozvíjet.

Tělovýchovná jednota sdružovala tři sportovní oddíly. Velmi úspěšně si vedl oddíl stolního te-
nisu, který bojoval v krajském přeboru sportovní mládeže. Méně úspěšní byli fotbalisté, kteří po 
sestupu z 1. A  třídy skončili na podzim roku 1971 v 1. B třídě na předposledním místě. Oddíl 
ledního hokeje se probojoval do 1. B třídy a měl nevýhodu v tom, že musel všechna utkání odehrát 
na hřištích soupeřů nebo na kluzišti v Hlučíně. TJ oslavila 20. výročí svého trvání. Vyznamenala 
ty členy, kteří stáli u kolébky jednoty.

VO Svazarmu pokračovala ve výstavbě sportovního střediska na střelnici. Organizovala kurzy 
řidičů, střelecké závody. Koncem roku přešel k  této organizaci kynologický kroužek, který dosud 
působil v Hlučíně.

Úspěšnou činnost vyvíjel Svaz zahrádkářů, který provedl další úpravy „farské“ zahrady, kde 
členové organizace vysadili brigádnicky ovocné stromky. Malotraktorem, který je jejich vlastnic-
tvím, pomáhali občanům při obdělávání zahrad a menších políček a také NV byli nápomocni při 
převozu materiálu a zajišťování zvelebovacích prací. Dobrý průběh měla výstava ovoce a zeleni-
ny, která se uskutečnila v prvých listopadových dnech v sále Společenského domu.

Chovatelskými úspěchy se pochlubili na dvou výstavách za hřišti u ZDŠ chovatelé drobného 
hospodářského zvířectva. Mimo místní výstavy se zúčastnili i výstav v sousedních obcích.
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Požárníci z Ludgeřovic i na Vrablovci se věnovali především preventivním prohlídkám domů 
a mají velkou zásluhu na tom, že v uplynulém roce nedošlo k požáru v naší obci. V osadě Vrablovec 
se zapojili do výstavby Společenského domu.

Obě skupiny ČČK prováděly především nábor dárců krve a také uspořádaly několik zdravot-
nických přednášek, které mají mezi občany velký ohlas a jsou hojně navštěvovány. Dobrovolného 
dárcovství krve se zúčastnilo přes 70 osob.

Státní statek hospodařil na stejné výměře jako v minulých letech. Obhospodařoval 420 ha orné 
půdy. Dosáhnul příznivých hektarových výnosů a to takto: pšenice ozimá 36 q/ha, pšenice 32 q, ječ-
men 24 q, směs 31 q, brambory 210 q. Jediným soukromě hospodařícím zemědělcem zůstal i v roce 
1971 Hubert Poruba, který obhospodařoval 19 ha zemědělské půdy. Ostatní občané hospodařili na 
malých výměrách půdy. Výnosy z jejich pozemků využívají především pro chov drobného hospo-
dářského zvířectva, neboť největší výměra jejich pozemků činila 50 arů. Při sčítání hospodářského 
zvířectva byly zjištěny tyto stavy: slepice 2 298 ks, husy 112, vepři 46, ovce 41, koně 3 ks.

Nevyhovující jsou hospodářské budovy Státního statku, neboť tento závod nezajistil v posled-
ních letech žádnou novou výstavbu. Dobytek měl ustájený na více místech ve velmi nevyhovujících 
prostorách, a tak užitkovost dobytka se podstatně nezvýšila. Rovněž příjezdové cesty na pozemky 
Státního statku se rok co rok zhoršují, neboť ani tomuto úseku statek nevěnuje pozornost. Stává 
se, že traktoristé jezdí pak po osetých pozemcích a na více místech takto vznikly dvojí příjezdy na 
pozemky.

O kulturní vyžití našich občanů se stará Společenský klub vedený Josefem Vlkem. Měl ve své 
správě Společenský dům, kde se pořádaly veškeré veřejné akce, schůze NV a společenských organizací 
a veškeré oslavy. V plesové sezoně pořádaly plesy společenské organizace a protože sezona byla krat-
ší, využívali i pátků a nedělí. Bylo uspořádáno 8 plesů. Společenský klub nezapomněl ani na děti 
a uspořádal pro ně „Dětský karneval“. Oslavy 1. máje se konaly na středisku Ludgeřovice i pro sou-
sední Markvartovice a Petřkovice. Přes nepříznivé počasí byla účast občanů na májové manifestaci 
dobrá. Zúčastnilo se jí 3 500 osob. Na počest osvobození obce se konalo slavnostní plenární zasedání 
v sále Společenského domu. Bylo spojeno s oslavou 50. výročí založení KSČ. Dne 8. června zajistily 
místní školy ve spolupráci se SRPŠ „Dětský den“ na hřišti u dvora. Žáci družiny mládeže nacvičili 
a předvedli svým spolužákům divadelní hru. Rovněž žáci ZDŠ 1 – 5 pod vedením s. Rýdlové 
nacvičili divadelní představení, které uvedli i pro dospělé.

MNV má ve své správě kino. Počet návštěvníků se snížil opět oproti minulým letům. Nebyly 
rovněž splněny plánované tržby. MNV počítal v rozpočtu s tržbou ve výši 45 tisíc Kčs. Kino však 
odvedlo jen 57 % plánované částky. Neplnění je zdůvodňováno především tím, že občané jezdí za 
zábavou do blízké Ostravy, nebo dávají přednost programu v televizi před návštěvou kina. Spole-
čenské organizace upustily od pořádání letních slavností a také noční karnevaly nebyly v minulém 
roce pořádány. Jen v osadě Vrablovci pořádal ČČK letní slavnost a požárníci noční karneval. Také 
tradiční dožínky se již nekonaly. Státní statek uspořádal jen malou dožínkovou slavnost pro své 
zaměstnance.

K 1. 12. 1970 bylo v celé republice sčítání lidu, domů a bytů. Výsledky tohoto sčítání byly ozná-
meny až v polovině roku 1971 a z toho důvodu uvádíme podrobné výsledky sčítání v zápisu za 
tento rok. V naší obci bydlelo k 1. 12. 1970 4 544 osob, z tohoto počtu připadá na muže 2 219 
a na ženy 2 325. Na 1 km2 žije v obci 419,6 osob. Pro zajímavost uvádíme, že z celkového po-
čtu obyvatel bydlí u nás 23,7 % občanů do 15 let, 60,3 % ve věku 16 – 59 let a 16 % nad 60 let. 
Zajímavé je rovněž srovnání počtu zaměstnaných osob. Z 2 046 zaměstnaných je 42,4 % žen. 
Sčítání rovněž ukázalo, že v naší obci bydlí 51 osob slovenské národnosti, 4 polské, 30 německé, 
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2 maďarské a 1 osoba má ruskou národnost. Ke dni sčítání bylo v naší obci 1 060 obytných domů, 
ve kterých bylo užíváno k bydlení 1 298 bytů. Jen 14 domů je uvedeno ve sčítání jako obytné domy, 
12 jako zemědělské usedlosti a zbytek připadá na rodinné domky. Zajímavé je rovněž srovnání 
stáří bytového fondu. 12,7 % bylo postaveno před rokem 1900, 34,2 % domů postavili občané 
v období 1900 – 1945. V letech 1946 – 1960 bylo postaveno 33,4 % domů a do konce roku 1970 
17,4 % celkového bytového fondu v naší obci. Nevýhodou našich občanů je především to, že v místě 
nejsou pracovní příležitosti, a tak většina občanů dojíždí za zaměstnáním do Ostravy. Jen velmi 
nízké procento pracuje v zemědělství, v Komunálních službách a ve skladech Barvy Laky a ve 
Vodostavu.

Počet žádostí o  byty klesnul především z  toho důvodu, že občané získali bydlení v  sídlištích 
mimo naši obec. Nevyhovující bydlení řešili občané především sami. Prováděli výstavbu rodin-
ných domků nebo získali byt nástavbou nebo jinou stavební úpravou. V roce 1971 bylo postaveno 
22 novostaveb rodinných domků a 7 nadstaveb v takovém rozsahu, že se získala kompletní bytová 
jednotka. Drobnější přestavby nebo stavební změny povoloval MNV a v uplynulém roce vydal 
k takovým účelům 67 stavebních povolení.

Zimní období bylo delší než minulá léta. Největší mrazy byly v průběhu měsíce ledna, kdy tep-
lota klesala až na 22 – 25 ºC pod bod mrazu. V době žní byly zaznamenány vyšší srážky. Teprve 
podzim přinesl změnu počasí a byl poměrně teplý.

Sbor pro občanské záležitosti navštěvoval občany při dosažení významného životního jubi-
lea a  předával těmto osobám upomínkové dary. Nejstarší občankou bydlící v  naší obci je Žofie 
Návratová, která se dožila 12. května 98 let. Druhou nejstarší občankou je p. Štefková Emilie, 
která se dožívá 92 let. Protože narození dítěte je zaznamenáno v sídle porodnice, nebyl v roce 1971 
proveden zápis narození. 45 párů uzavřelo v našem národním výboru občanský sňatek. V průběhu 
roku zemřelo a bylo pochováno na místním hřbitově 110 zemřelých. Počet míst na hřbitově se rozší-
řil na 2 120 hrobů a přesto se projevuje značný nedostatek hrobů k pochování zemřelých.

Ve střediskové knihovně se zvýšil počet výpůjček. Oproti roku 1970 je vyšší o 3 757 knih. Celkem 
se vypůjčilo v roce 1971 18 735 knih. Vzrostl počet čtenářů především z řad mládeže. Nízký je však 
počet výpůjček na jednoho obyvatele celkem, neboť představuje jen 3,98. Protože naše knihovna 
je středisková, starala se i o knihovny v sousedních obcích Markvartovicích a Šilheřovicích. Také 
v těchto obcích dosáhla dobrých výsledků. Mimo půjčovní dobu navštěvovala knihovna místní školy 
a prováděla besedy se žáky o knihách.

Do správy MNV patří i podnik Komunální služby. Rok 1971 byl pro podnik úspěšný, neboť 
se podařilo splnit všechny ukazatele plánu až na tržby pro obyvatele, které podnik splnil na 75,3 
%. Celkové výkony splnil podnik na 115 %, což znamená 4 029 059 Kčs. Do rozpočtu NV odvedl 
na dani důchodové 175 882 Kčs. Jedinou provozovnou MNV byla pekárna, která byla v provozu 
po celý rok 1971. O výrobky byl značný zájem u místních občanů, ale za nákupem sem dojížděli 
i občané z Ostravy. Příznivý je i celkový výtěžek odvedený NV ve výši 37 147,60 Kčs.

Rok 1971 přinesl obci další zvelebení životního prostředí a i celkové výsledky hospodaření uka-
zují, že byl úspěšný.

Tento zápis byl projednán ve školské a kulturní komisi a v radě MNV v Ludgeřovicích.

V Ludgeřovicích v březnu 1972
kronikář Josef Baránek

AV.
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Jubilanti – červenec 2016 
Valeska Janečková	 93 let				 
Aloisie Halfarová	 85 let
Rudolf Kaňa	 80 let
Jarmila Šumná	 80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

Festival kultury již poosmé
Mírové náměstí v Hlučíně se v neděli 10. července již poosmé rozeznělo v tónech Fes-

tivalu kultury a hlučínských řemesel. Pro návštěvníky byl opět připraven bohatý kulturní 
program v podání folklorních a tanečních souborů a dechových kapel z celého Hlučínska.

Ve 14 hodin zahájila festival dechová kapela Rohovanka, která svými tóny přilákala 
na náměstí několik stovek návštěvníků. Následovalo zábavné taneční vystoupení seniorek 
z Velkých Hoštic. Poté se slova ujali starosta obce Bolatice a předseda Sdružení obcí Hlučín-
ska Mgr. Herbert Pavera a starosta města Hlučín a místopředseda Sdružení obcí Hlučínska 
Mgr. Pavel Paschek. Po jejich zahajovacích slovech následovalo vystoupení tanečního sou-
boru Slunečnice z Kobeřic. Poté již následovala ukázka hlučínských krojů a nářečí v podání 
Bolaticích seniorek, na které navázal svým druhým tanečním vstupem soubor Slunečnice. 

Informace a oznámení
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Další část festivalu pokračovala za zvuku lidových písní v podání folklorního souboru Vla-
šanky z Bohuslavic. Následující dva soubory přijely do Hlučína ze Závady. Svou ohebnost 
nejprve prokázaly dětské gymnastky, na které pak navázalo taneční vystoupení seniorek. 
Poté již rozvlnila náměstí ve známých rytmech mužská taneční skupina Bobři, která ná-
vštěvníkům předvedla, jak se tančí na Havaji. Nejen účinkující, ale také mnozí návštěvníci, 
si poté mohli zatančit za doprovodu známé dechové kapely Kobeřanky. Poté následovalo ta-
neční vystoupení skupiny Vřes z Vřesiny. Mezi jejich dvěma vstupy si návštěvníci mohli opět 
poslechnout lidové písně v podání folklorního souboru Karmašnice z Kravař. Závěr festivalu 
patřil domácím, a to dechové kapele Hlučíňance, za jejíhož doprovodu si návštěvníci mohli 
opět zatančit známé polky a valčíky.

Součástí festivalu byl jako každoročně jarmark řemesel. Letos si návštěvníci mohli za-
koupit paličkované výrobky, ručně vyráběné svíčky, keramiku, skleněné vitráže, bižuterii, 
pletené a  ručně šité dekorační předměty a  oblečení. Ochutnat mohli domácí kozí sýry, 
bramboráky a samozřejmě hlučínské koláče.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem účinkujícím 
za prezentaci toho nejlepšího z hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci svých výrobků 
a poskytnuté ceny do soutěže, městu Hlučín a Kulturnímu centru Hlučín za pomoc při pří-
pravách i při samotné koordinaci festivalu, Mgr. Jiřímu Siostrzonkovi, Ph.D. za výbornou 
moderaci a  samozřejmě Moravskoslezskému kraji za finanční podporu celé akce. Za rok 
opět na shledanou!

Lenka Osmančíková, referentka Sdružení obcí Hlučínska

Značení jízdních kol pokračuje
Pro velký zájem 

občanů obce Ludge-
řovice bude Městská 
policie Hlučín opět 
bezplatně značit jízd-
ní kola syntetickou 
DNA v  prostorách 
za Obecním úřadem 
Ludgeřovice. Termín 
je stanoven na 9. 8. 
2016 v čase od 15:00 – 
17:00 hodin. Prosíme 
zájemce, aby se ob-
jednávali na služebně 
Městské policie Hlu-
čín,  tel. číslo 595 041 
885, 595 020 202.

Nezapomeňte si s sebou vzít občanský průkaz a doklad o nabytí jízdního kola (paragon, 
fakturu). Upozorňujeme, že vzhledem k technologii materiálu nelze značit jízdní kola za 
deštivého počasí.
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Obec Ludgeřovice nabízí zájemcům z řad veřejnosti ke koupi 
pozemky ve vlastnictví obce v k.ú. a obci Ludgeřovice.

Pozemky jsou určeny k výstavbě rodinných domů a budou prodávány obálkovou metodou 
na základě nejvyšší nabídky. Nabídky se budou podávat v zalepené obálce na adresu Obec-
ního úřadu v Ludgeřovicích, Markvartovická 52/48, 747 14 Ludgeřovice v termínu do 31. 8. 
2016 do 12.00 hod. Obálka bude označena nápisem: „Pozemky U Rybníků NEOTEVÍRAT“.

Nejnižší nabídková cena je 850,– Kč/m2 + DPH.
Zájemce je oprávněn učinit pouze jednu nabídku k jednomu konkrétnímu pozemku.
Vítězný zájemce bude ten, kdo učiní nejvyšší nabídku. Vyhodnocení provede komise slo-

žená z členů Rady obce Ludgeřovice v termínu do 15 dnů od ukončení podání nabídek. Pro 
případ, že bude podána vícero uchazeči nabídka se stejnou cenou, bude vybrán ten uchazeč, 
který podal nabídku jako prvý. Pro tyto účely bude přijetí každé nabídky opatřeno datem 
a přesným časem hodiny, minut a vteřin přijetí nabídky.

Vítězný zájemce bude vyzván k uzavření kupní smlouvy se smlouvou o advokátní úschově 
v termínu do 15 dnů od data vyhodnocení nabídek. Úhrada kupní ceny a  její vypořádání 
bude upravena smlouvou o advokátní úschově JUDr. Milana Čichoně, právního zástupce 
obce, advokáta ČAK 10149 se sídlem Hlavní třída 1196, 708 00 Ostrava-Poruba. Vítězný 
zájemce bude povinen uhradit do 15 dnů od uzavření kupní smlouvy a smlouvy o advokátní 
úschově na účet advokátní úschovy prvou část kupní ceny ve výši 300.000,– Kč. Pokud tak 
vítězný zájemce v daném termínu neučiní, právní účinky kupní smlouvy zaniknou. V tom-
to případě komise k vyhodnocení nabídek vyzve k uzavření kupní smlouvy zájemce, který 
učinil druhou nejvyšší nabídku. Pokud byl prvý uchazeč vybrán ze dvou stejných nabídek, 
pak vyzve toho, kdo učinil návrh jako druhý s tím, že bude postupováno stejně jako v prvém 
případě. Pokud nesloží prvou část kupní ceny ani tento uchazeč budou postupně vybíráni 
uchazeči podle pořadí, v jakém se umístili a bude postupováno stejně jako v prvém případě. 
Pokud nedojde k naplnění účinků kupní smlouvy, protože žádný z uchazečů neuhradí prvou 
část kupní ceny, bude vyhlášeno nové kolo výběrového řízení. Druhou část kupní ceny bude 
povinen zaplatit kupující do 3 měsíců od uzavření kupní smlouvy. Do úplného zaplacení 
kupní ceny budou všechny vyhotovení kupní smlouvy v advokátní úschově s tím, že k podá-
ní návrhu na vklad dojde až poté, co bude zaplacena celá kupní cena. Pro případ, že se tak 
nestane a vítězný zájemce neuhradí v daném termínu zbylou část kupní ceny, je oprávněna 
Obec Ludgeřovice odstoupit od uzavřených smluv. Vítězný zájemce bude povinen uhradit 
smluvní pokutu sjednanou v kupní smlouvě. Na jeho místo poté nastoupí zájemce, který 
učinil druhou nejvyšší nabídku. Pokud nedojde k naplnění účinků kupní smlouvy, protože 
žádný z uchazečů neuhradí celou kupní cenu, bude vyhlášeno nové kolo výběrového řízení. 
Součástí kupní smlouvy bude rovněž závazek kupujícího provést stavbu v čase stanoveném 
zastupitelstvem obce. Pro případ porušení této povinnosti ze strany kupujícího bude v kupní 
smlouvě sjednána smluvní pokuta. Za účelem zamezení spekulací s předmětnými pozemky 
bude součástí kupní smlouvy rovněž ujednání o zákazu zcizení, podle kterého bude zakázá-
no do doby kolaudačního souhlasu stavby postavené na předmětném pozemku úplatně nebo 
bezúplatně převádět daný pozemek na jinou osobu.

Součástí kupní smlouvy bude také závazek obce vybudovat v termínu do 31. 12. 2017 in-
ženýrské sítě, tj. vodovod, plyn, přívod NN a kanalizaci odpadních vod k hranici pozemků. 
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Po úplné úhradě kupní ceny podá advokát návrh na vklad vlastnického práva do katastru 
nemovitostí v termínu do 10 dnů od připsání celé kupní ceny na účet advokátní úschovy. 
K výplatě kupní ceny Obci Ludgeřovice dojde do 10 dnů od pravomocného povolení vkladu 
vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Advokátní úschova bude zřízena bezúplatně.

Informace: www.ludgerovice.cz/aktuality/index.asp.

S dalšími dotazy se můžete obracet na:
Mgr. Daniela Havlíka, starostu obce, tel. 553 876 010, 725 141 569,
Mgr. Ing. Jindřicha Hudečka, tajemníka OÚ Ludgeřovice, tel. 553 876 022

Pozemky, které nabízí obec ke koupi:
parc.č. 3088/2, travní porost o výměře 2 082 m2,
parc.č. 3088/3, orná půda o výměře 1 033 m2,
parc.č. 3088/12, orná půda o výměře 1 024 m2,
parc.č. 3088/15, orná půda o výměře 956 m2,
parc.č. 3088/17, orná půda o výměře 941 m2, 
parc.č. 3088/18, orná půda o výměře 936 m2, 
parc.č. 3088/19, orná půda o výměře 933 m2, 
parc.č. 3088/20, orná půda o výměře 1 226 m2, 
parc.č. 3088/22, orná půda o výměře 881 m2,
parc.č. 3088/23, orná půda o výměře 948 m2, 
parc.č. 3088/24, orná půda o výměře 947 m2, 
parc.č. 3088/25, orná půda o výměře 945 m2, 
parc.č. 3088/26, orná půda o výměře 947 m2, 
parc.č. 3088/27, orná půda o výměře 948 m2, 
parc.č. 3088/28, orná půda o výměře 946 m2, 
parc.č. 3088/29, orná půda o výměře 1 011 m2, 
parc.č. 3088/30, orná půda o výměře 1 035 m2, 
parc.č. 3088/31, orná půda o výměře 1 033 m2,
parc.č. 3088/32, orná půda o výměře 1 034 m2, 
parc.č. 3088/33, orná půda o výměře 1 032 m2, 
parc.č. 3088/34, orná půda o výměře 993 m2, 
parc.č. 3088/36, orná půda o výměře 988 m2,
parc.č. 3088/39, orná půda o výměře 923 m2, 
parc.č. 3088/40, orná půda o výměře 924 m2, 
parc.č. 3088/41, orná půda o výměře 924 m2, 
parc.č. 3088/42, orná půda o výměře 923 m2, 
parc.č. 3088/43, orná půda o výměře 923 m2, 
parc.č. 3088/44, orná půda o výměře 841 m2, 
parc.č. 3088/46, orná půda o výměře 763 m2, 
parc.č. 3088/47, orná půda o výměře 696 m2.

Rozmístění pozemků si můžete prohlédnout na následující dvoustraně.
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Mgr. Daniel Havlík, v.r.
starosta obce
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Sport
Z tradičního fotbalového turnaje „starých pánů“

Turnaj se konal 
25. června na hřiš-
ti TJ Ludgeřovice. 
Tradiční byli i  čtyři 
účastníci, a to Ludge-
řovice, Prajzáci, Rad-
zovce (SR), Tisovec 
(SR). V tomto pořadí 
se v  turnaji muž-
stva umístila, když 
Ludgeřovice ve finá-
le porazily Prajzáky 4 
: 0. Obětaví funkcio-
náři a pořadatelé opět 
turnaj dobře připra-
vili včetně potřebné-
ho zázemí a bohatého občerstvení pro účastníky. Hrálo se sice za strašlivého vedra, slunce 
naplno topilo, bylo až +36 ºC, každý zápas trval 30 minut a přesto „staří páni“ vydrželi v po-
hodě a po zápasech se při odchodu do umýváren i usmívali. Tradičně se ještě konala soutěž 
o nejlepšího střelce jedenáctek, jehož se účastnili vybraní hráči všech čtyř mužstev. Nejlepší 
střelec byl z Radzovce. Závěrečného hodnocení a předání pohárů se ujal předseda TJ Ludge-
řovice Helmut Šafarčík. Někteří hráči toto hodnocení nestihli, ještě si v umývárně smývali 

prach, únavu a na-
tírali šrámy a  na-
moženiny léčivými 
mastmi. Druhý 
den se na hřišti TJ 
Ludgeřovice kona-
la série zajímavých 
přátelských utkání 
účastníků turnaje 
s  dalšími atraktiv-
ními soupeři. Byl 
to v  Ludgeřovi-
cích prostě krásný 
fotbalový víkend. 
Všichni se už těší 
na obdobný v příš-
tím roce.

AV.
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Rozlosování krajských  soutěží našich družstev  –  podzim 2016
Krajská soutěž muži 1.A třídy skupina A 

  2. kolo TJ Tatran Štítina  : TJ Ludgeřovice Sobota 13. 8. 2016 17.00 hod.

  3. kolo TJ Ludgeřovice : TJ Sokol Štěpánkovice Sobota 20. 8. 2016 17.00 hod.

  4. kolo FC Slavoj Olympia Bruntál : TJ Ludgeřovice Neděle 28. 8. 2016 17.00 hod.

  5. kolo TJ Ludgeřovice  : TJ Krásné Loučky Sobota   3. 9. 2016 16.30 hod.

  6.kolo TJ Ludgeřovice : TJ Vítkov Sobota 10. 9. 2016 16.00 hod.

  7. kolo SK Bohuslavice  : TJ Ludgeřovice Neděle 18. 9. 2016 16.00 hod.

  8. kolo TJ Ludgeřovice : TJ Tatran Jakubčovice Sobota 24. 9. 2016 16.00 hod.

  9. kolo SK Moravan Oldřišov  : TJ Ludgeřovice Neděle   2. 10. 2016 15.30 hod.

10. kolo TJ Ludgeřovice : MFK Kravaře Sobota   8. 10. 2016 15.00 hod.

11. kolo TJ FK Sokol Mokré Lazce  : TJ Ludgeřovice Neděle 16. 10. 2016 10.00 hod.

12. kolo TJ Ludgeřovice : SK Viktorie CHlebičov Sobota 22. 10. 2016 14.00 hod.

13. kolo FK Bolatice  : TJ Ludgeřovice Neděle 30. 10. 2016 14.00 hod.

  1. kolo TJ Ludgeřovice  : FK Darkovičky Sobota   5. 11. 2016 14.00 hod.
	
Krajský přebor dorostu, starší + mladší  

  2. kolo TJ Ludgeřovice : FC Bílovec Neděle 14. 8. 2016 09:00 + 11:15 hod.

  3. kolo FK Stará Bělá : TJ Ludgeřovice Sobota 20. 8. 2016 14:30 + 12:30 hod.

  4. kolo FK Staříč : TJ Ludgeřovice Sobota 27. 8. 2016 10:00 + 12:00 hod.

  5. kolo TJ Ludgeřovice : SK Slavie Třebovice Neděle   4. 9. 2016 09:00 + 11:15 hod.

  6. kolo FC Vřesina : TJ Ludgeřovice Neděle 11. 9. 2016 13:30 + 11:30 hod.

  7. kolo TJ Ludgeřovice : TJ Depos Horní Suchá Neděle 18. 9. 2016 09:00 + 11:15 hod.

  8. kolo FC Kopřivnice : TJ Ludgeřovice Sobota 24. 9. 2016 11:15 + 13:30 hod.

  9. kolo TJ Ludgeřovice : MFK Kravaře Neděle   2. 10. 2016 09:00 + 11:15 hod.

10. kolo FC Slavoj Olympia Bruntál : TJ Ludgeřovice Sobota   8. 10. 2016 10:00 + 12:15 hod.

11. kolo TJ Ludgeřovice : FC Ostrava-Jih Neděle 16. 10. 2016 09:00 + 11:15 hod.

12. kolo TJ Lokomotiva Petrovice : TJ Ludgeřovice Sobota 22. 10. 2016 10:00 + 12:15 hod.

13. kolo TJ Ludgeřovice : FC Odra Petřkovice Neděle 30. 10. 2016 09:00 + 11:15 hod.

  1. kolo FC Heřmanice Slezká : TJ Ludgeřovice Neděle   6. 11. 2016 10:00 + 12:15 hod.
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Krajská soutěž žáků, skupina A, starší + mladší 

  3. kolo TJ Ludgeřovice : MFK Vítkovice C Sobota 20. 8. 2016 09:00 + 10:45 hod.
  4. kolo TJ Vítkovice-Svinov : TJ Ludgeřovice Neděle 28. 8. 2016 10:00 + 11:45 hod.
  5. kolo TJ Ludgeřovice : FC Odra Petřkovice Sobota   3. 9. 2016 09:00 + 10:45 hod.
  6. kolo TJ Ludgeřovice : SK Beskyd Frenštát p. Rad. Sobota 10. 9. 2016 09:00 + 10:45 hod.
  7. kolo VOLNO
  8. kolo TJ Ludgeřovice : FC Heřmanice Slezká Sobota 24. 9. 2016 09:00 + 10:45 hod.
  9. kolo FK Stará Bělá : TJ Ludgeřovice Neděle   2. 10. 2016 09:00 + 10:45 hod.
10. kolo TJ Ludgeřovice : TJ Unie Hlubina Sobota   8. 10. 2016 09:00 + 10:45 hod.
11. kolo TJ Sokol Fryčovice : TJ Ludgeřovice Sobota 15. 10. 2016 09:00 + 10:45 hod.
  2. kolo FK Darkovičky : TJ Ludgeřovice Neděle 23. 10. 2016 09:30 + 11:15 hod.
  1. kolo TJ Ludgeřovice : SK Slavie Třebovice Sobota 29. 10. 2016 09:00 + 10:45 hod.

Rozlosování městských soutěží našich družstev  –  podzim 2016
TOP U 11 - přípravka starší (5+1)

5. kolo TJ Ludgeřovice U11 : FC Odra Petřkovice pondělí 29. 8. 2016 16:00 hod
6. kolo FC Vítkovice 1919 : TJ Ludgeřovice U11 čtvrtek   8. 9. 2016 17:00 hod
7. kolo TJ Ludgeřovice U11 : FC Vřesina pondělí 12. 9. 2016 16:00 hod
8. kolo SK Slavia Třebovice : TJ Ludgeřovice U11 čtvrtek 22. 9. 2016 16:30 hod
9. kolo TJ Ludgeřovice U11 : FC Hlučín pondělí 26. 9. 2016 16:00 hod
2. kolo TJ Ludgeřovice U11 : FC Baník Ostrava pondělí   3. 10. 2016 16:00 hod
3. kolo FC Ostrava-Jih : TJ Ludgeřovice U11 středa 12. 10. 2016 17:00 hod
1. kolo TJ Velká Polom : TJ Ludgeřovice U11 pátek 21. 10. 2016 16:30 hod
4. kolo TJ Klimkovice : TJ Ludgeřovice U11 středa 26. 10. 2016 16:30 hod

TOP U9 - přípravka mladší (4+1)
5. kolo TJ Ludgeřovice U9 : FK SK Polanka nad Odrou středa 31. 8. 2016 16:00 hod
6. kolo FC Vítkovice 1919 (A) : TJ Ludgeřovice U9 pondělí   5. 9. 2016 17:00 hod
7. kolo TJ Ludgeřovice U9 : FC Vřesina středa 14. 9. 2016 16:00 hod
8. kolo SK Slavia Třebovice : TJ Ludgeřovice U9 úterý 20. 9. 2016 16:30 hod
9. kolo TJ Ludgeřovice U9 : FC Hlučín středa 28. 9. 2016 16:00 hod
2. kolo TJ Ludgeřovice U9 : FK Stará Bělá (A) středa   5. 10. 2016 16:00 hod
3. kolo FC Ostrava-Jih : TJ Ludgeřovice U9 středa 12. 10. 2016 16:00 hod
1. kolo FC Baník Ostrava : TJ Ludgeřovice U9 úterý 18. 10. 2016 16:00 hod
4. kolo FC Odra Petřkovice : TJ Ludgeřovice U9 středa 26. 10. 2016 16:00 hod
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Inzerce

ANTÉNNÍ
SERVIS

Provádíme montáže 
a opravy televizních antén, 

satelitních kompletů.

Marek Šťastný
Ostrava-Výškovice
Tel.: 604 784 471

www.montaz-satelitu.eu

NABÍDNĚTE!
Koupím starou  

vzduchovku i poškozenou. 

Koupím starou 
motorku Jawa ČZ, 

Stadion a podobné značky. 
I nepojízdné 

a bez dokladů. 

Tel.: 604 107 708.
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- zateplujeme levně a kvalitně
- přijedeme, poradíme, vyměříme
- ZDARMA cenová nabídka
- ZDARMA venkovní parapety

NÁTĚRY FASÁD
ZATEPLENÍ FASÁD

PŮJČOVNA LEŠENÍ
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Obecní úřad Ludgeřovice
800 101 087 – bezplatně

Starosta obce:			  starosta@ludgerovice.cz	 553 876 010 

Místostarostka obce:	 mistostarostka@ludgerovice.cz	  

Tajemník:			   tajemnik@ludgerovice.cz	 553 876 022
Sekretariát starosty a tajemníka:	 sekretariat@ludgerovice.cz	 553 876 011

Stavební úřad 	– vedoucí:	 stavebni@ludgerovice.cz	 553 876 015
	 – referenti:		  553 876 016

Matrika:			   matrika@ludgerovice.cz	 553 876 012
Ohlašovna:			   ohlasovna@ludgerovice.cz	 553 876 013

Finanční úsek	– vedoucí:	 vfu@ludgerovice.cz	 553 876 019
Pokladna:			   pokladna@ludgerovice.cz	 553 876 020
Hřbitovnictví:		  financni@ludgerovice.cz	 553 876 021

Životní prostředí	 – vedoucí:	 olsak@ludgerovice.cz	 553 876 024 	
		  – referent:	 matouskova@ludgerovice.cz	 553 876 014

Knihovna:			   knihovna@ludgerovice.cz	 553 876 017

Půjčovní doba o prázdninách:
Pondělí:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00
Úterý:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 14:00
Středa:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00

Technické služby Ludgeřovice
		  – jednatel:	 balgar@tsludgerovice.cz	 597 582 770
				    602 750 081
		  – ekonom:	 mikulasova@tsludgerovice.cz	 597 582 771
				    608 267 551

www.ludgerovice.cz
urad@ludgerovice.cz	
tel.:	 595 052 578
fax:	 595 052 278

Úřední hodiny:
Pondělí a středa:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00
Pokladna:
Pondělí a středa:	 8:00 – 12:00	 13:00 – 17:00
Čtvrtek:	 8:00 – 12:00




